



# Вопросы об экстремизме в Интернете

## В КАКИХ СЛУЧАЯХ МОЖНО ДЕМОНСТРИРОВАТЬ НАЦИСТСКУЮ СИМВОЛИКУ?



Нацистскую символику и атрибутику разрешается использовать в произведениях литературы, науки и искусства только при условии осуждении нацизма.

В декабре 2019 году Президент РФ В.В. Путин подписал закон, которым вносятся поправки в статью 6 Федерального закона № 80 «Об увековечении Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов» и статью 1 Федерального закона № 114 «О противодействии экстремистской деятельности». В феврале 2020 года Государственная Дума отменила штрафы за использование нацистской символики без признаков пропаганды, внеся соответствующие изменения в КоАП.



Из Федерального закона № 80: «В Российской Федерации запрещается использование нацистской атрибутики .... за исключением случаев использования нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, при которых формируется негативное отношение к идеологии нацизма и отсутствуют признаки пропаганды или оправдания нацизма».